Тест №6
Помехоустойчивость и достоверность

Электрическая связь определяется отношением:
а) напряжения, действующему во влияющей цепи к наведенному току в подверженной влиянию цепи
б) наведенного тока в подверженной влиянию цепи к напряжению, действующему во влияющей цепи
в) электродвижущей силы, наведенной в подверженной влиянию цепи, к току во влияющей цепи
Магнитная связь - это
а) отношение ЭДС, наведенной в подверженной влиянию цепи, подверженной влиянию 
б) Это отношения входного напряжения на выходное
в) Нет верного ответа
Помехоустойчивость линии зависит от …
а) типа используемой физической среды
б) средств экранирования
в) подавление помех всей линии
г) все варианты
Значение достоверности передачи данных в 10-4 говорит о том, что в среднем из ___ бит искажается значение одного бита.
		а) 100 бит
		б) 1000 бит
		в) 10000 бит
		г) 100000 бит

